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BORN4EIM

DER BURGERMEISTER '\

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Frau
Gabriele Kretschmer

12.03.2015

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 03.03.2015 betr. Masern in Ubergangsheimen und Schulen
Sehr geehrte Frau Kretschmer,

Ihre kleine Anfrage vom 03.03.2015 betr. Masern in Ubergangsheimen und Schulen beantworte
ich wie folgt:

Frage:
Gibt es Erkenntnisse darliber, ob in unseren Unterklnften ein Fall von Masern aufgetreten ist?

Antwort:
Im November 2014 waren 4 Kinder aus einer Familie an Masern erkrankt. Die Kinder wurden in
Absprache mit dem Gesundheitsamt stationar behandelt.

Frage:
Gibt es an einer Bornheimer Schule einen bekannten Fall von Masern?

Antwort:
Nein, es gibt keinen bekannten Fall einer Masernerkrankung an Bornheimer Schulen.

Mit freundlichen GriRRen

gez. Wolfgang Henseler, Burgermeister

Anschrift: Rathausstrale 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



